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ФАРМЕРІ В МИРНАМ. ЯЛТА., БУДУТЬ
ПРОДОВЖАТЬ СТРАЙКОВУ БОРОТЬБУ

часу уряд висилає

і

Москва. — Усі три члени за- і 
логи радянського стратостату 
“Осовіяхім" загинули минуло­
го тижня у вівторок 155 миль 
на південний схід від Москви, 
коло села Потіський Острог.

Про нещастя сповістила 31 
січня управа радянської цивіль­
ної авіяції після 24 годин непід- 
твсрджсних поголосок, протя­
гом якого часу пошукувано за

ТРАГІЧНА СМЕРТЬ ТРЬОХ ЧЛЕНІВ ЗАЛОГИ 
РАДЯНСЬКОГО СТРАТОСТАТУ “ОСОВІЯХІМ”

міністер рільництва, є головою 
Кооперейтив Маркетіпґ Борду.

військових справ.
13 словах, які не лишили ні­

якого сумніву, іцо висока ко­
манда Червоної армії є переко­
пана в тому, що війна з Япо­
нією є можлива, Ворошилов за­
явив, що в різних стратегічних 
місцях при кордоні Далекого 
Сход}' радянський уряд побу­
дував сильні фортеці, через які 
“трудно буде продертися яко­
му небудь напасникові”, та що

НОШ П. А. МІСЬКІЙ ЮФА, 
ПЕРЕЙДЕ ДО ЛІБЕРАЛІВ

$2,354,093 НА БОРОТЬБУ 
З САРАНОЮ .

СМЕРТЬ ФАРМЕРКИ ПІД 
КОЛЕСАМИ ПОТЯГУ

заплатити
і його позакулісову 

роботу й за писання статтів до 
капіталістичних газет, в яких 
він обороняв інтереси збіже- 
вих спекулянтка. Не діставши 
обіцяного винагородження від 
Каттена, Мавф заскаржив його 
до суду.

ВІЙСЬКО СТРІЛЯЄ ДО РОБІТНИКІВ НА КУБІ; 
ДВОХ УБИТИХ, БАГАТО ПОРАНЕНИХ

ШКІЛЬНИЙ ДИСТР1КТ МАЄ 
ДАТИ ВІДШКОДУВАННЯ

ЗА ЗЛОМАНУ РУКУ.
Суріс, Ман, — Повітовий суд­

дя С. Е. Елемент видав мину­
лого тижня вирок, на підставі 
якого шкільний консолідований 
днетрікт Елгин має заплатити

врожаю й американські банки, 
що контролюють цукрову про- 

і стараються сколєкту- 
ватп позички, дані для уряду 
М а ч а д а, домагаються, щоб 
Уряд підприняв гострі кроки 
проти страйкарів.

рятувати загрожений цукровий 
врожай.

Понад 80 відс. урядових при-

Адреса: 
Сог. РгіСсЬага Ате. аші МсОгедог Зі. 

\7іппірс&, Ман., Оапайа

Мирнам, Алта., — До збіже- анонімні листи до голови й 
них елевейторів в Г
Алта., не доставлено через дов- зміцнило солідарність

цу в наслідок нездорових від­
носин ;
бив Ліо Ґелаґер, адвокат аме­
риканської і
бітничої Оборони, перед 
виїздом з Берліна до Парижа. 
Після довгої боротьби за своє 
право залишитися в 1 .

мили, що піднеслися в страто­
сферу на 67,585 стііі, осягнув­
ши новий рекорд щодо висо­
чини. Офіційне оповіщення ка­
же, що члени залоги загинули, 
коли пробували спустити вели­
кий бальон на землю.

Міх бальона відірвався від 
гондолі, коли вона вдарила до 
землі при осіданні. Сила уда­
ру вбила трьох лступів у гон­
долі і .знищила всі наукові ін-

Берлін.—Василь Тапсв, один 
трьох болгарських комуні- 

па процесі в

УРЯД БРИТАНІЇ ВИСЛАВ ТОРГОВЕЛЬНИЙ 
УЛЬТІМАТ ДО ФРАНЦІЇ

рох -комуністів, Ґелаґера 
точно примушено виїхати 
Німеччини.

струменти бальона. Після уда- військову силу в тих околицях 
ру міх відірвався від гондолі та 
зник у хмарах.

Тіла всіх трьох убитих знай­
дено в розбитії! гондолі. Тіло 
одного з них було пошматова-Ідо війни "і продовжив довіря- 
не до непізнання. З Москви ти нашому дорогому сусідові”, 

Ворошилов додав, що “кроки, 
які ми підприняли для оборо­
ни наших кордонів в містах на 

і, є ячменем на 
японському оці”.

“Для наших сусідів було б 
вигідніше і краще, якби ми бу-

пнх Держав і Бельгії й засто­
сує негайно кроки відплати, 
наложивши екстра мито па то­
вари з Франції, поки фран­
цузькі квоти па британські то­
вари не будуть привернені до 
10 днів".

Москва. — Радянський Союз 
має сьогодні “найвище механі­
зовану армію у світі” і “вийде 
переможцем у всякій війні, в 
якій ми будемо примушені взя­
ти участь”, заявив минулої су­
боти па конгресі Всесоюзної 
Комуністичної Партії Клим Е. 
Ворошилов, народній комісар 
військових справ Радянського 
Союзу.

“Помимо наших дипльома- 
тичпих спроб ми не веліли ще 
переконати японські панівні 
кола, що мир є ліпший за вій-

РУЗВЕЛТА ДЛЯ ОСОБИСТОЇ КОРИСТИ
Під час розправи Мавф за­

явив, що за порадою Каттена. 
він написав кілька листів до 
різних сенаторів, яких імена 
він виявив, повідомляючи їх, 
що він, цебто Мавф, є спецом 
по питанню продажі збіжжя і 
через те може бути великою 
користю і вигодою для уряду 
Рузвелта. Листи були диктова- 
вані Мавфом і підписані Кат- 
теном.

Вкінці Мавф заявив, що він 
добився трох змін в системі 
продажі збіжжя, які принесли 
Каттенові велику користь. Так 
само він пізнав 69 статтів в рі­
зних капіталістичних газетах, 
підписаних Каттеном, але ним 
диктованих.

Злишнім хіба додавати, що в 
уряді Рузвелта є й без Мавфа 
представники збіжевих спеку­
лянтів, які там заступають ін­
тереси великих збіжевих ком­
паній.

Шікаго. -— Джан Р. Мавф, 
бувший віце-президент Шікаго 
борд оф трейд, зіЗнав в суді 
минулого тижня, що за пора­
дою Артура В. Каттена, най­
більшого збіжевого спекулян­
та в Сполучених Деркавах, яко­
го називають пшеничним ко­
ролем, він пробував впхатися 
до кабінету Рузвелта, щоб до­
помогти справі збіжевих спе- 

в се-

АМЕРИКАНСЬКИй долар 
ВАРТУЄ 59 ЦЕНТІВ.

Вашингтон. Президент Руз- 
нелт встановив вартість амери­
канського долара на около 59 
Центів його попередньої золо- 

- тої вартості й "а тій базі ви- 
значив $35 доларів зц унцію 
золота в міжнародніх зноси­
нах. Цей крок Рузвелта є даль­
шою кампанією проти британ­
ського фунта стерлінга у бо­
ротьбі за світову торговлю.

ПШЕНИЧНИЙ КОРОЛЬ, А. В. КАТТЕН ПРОБУВАВ 
ВПХАТИ СВОГО ПРЕДСТАВНИКА ДО УРЯДУ

СПЕЦІЯЛЬНО ТРЕЙНОВАНИХ АГЕНТІВ 
ПО ПИТАННЮ ПШЕНИЧНОЇ УГОДИ

а а а г е в в: 
Сог. РгіісЬага Аґє. апа МсПгегог 8і. 

ууіппірек, Май., Сапайа

рів в страйковій боротьбі 
ра ї більша, як коли. Ганебне 
становище українських фаши­
стів, яке воші заняли до цього 
страйку та посунулися так да­
леко, що пишуть погрозливі

Едмонтон, Алта, -- П. А. Мі- 
ськів, посол до провінціональ- 
ного парламенту з рамеші 
Юнайдет Фармерс оф Алберта, 
заявив минулого тижня, що він 
відмовиться виголосити про­
мову на приияття тронової про­
мови під час отворешія парля- 
ментарної сесії цього четвер­
га, до чого призначив його 
премієр Правилі. Крім того 
Міськів мав сказати, що він за­
думує перейти па сторону лі­
беральної партії.

Для фармерів, які вибрали 
Міськова послом, немає тут ні­
якої втрати, бо між камонвелт- 
ською а ліберальною партіями 
немає ніякої різниці.

се- 
Мирнам, кретаря страйкового комітету, 

., ... ------- ~фармс-
шии протяг часу ні одного бу- рів.

Страйковий комітет дістає 
велику кількість листів від ор­
ганізованих й неорганізованих 
фармерів в Канаді, як також від 
фармерів в Спол. Державах, де 
вони виявляють свої симпатії. 
В листі з Пакан повідомляють, 
Що там відбувся масовий фар- 
мсрський мітінґ, па якому по­
верх 600 фармерів ухвалили 
протест і вислали до ради збі­
жевих комишеиерів.

Для Підтримки страйкової 
' і в Мирнам, інші фер­

мерські місцевості, такі як Гов- 
.- дні, І Іакан, Смокі Ленк, Стрімс- 
, гави тощо, повинні негайно 

вийти на симпатичний страйк.

Торонто. — Лава присяглих 
в Торонто оскаржила А. Е. 

ротьб? з' са“ра“пою7 Цей’ фовд; С™,.ґшіерального^сєжр^ 

призначений на закупно трійла | 
для сарани в стейтах Айдаго, і 
Міннесота, Моптана, Савт Да- 
кота, Вискансин і Вайомінґ.

З одного боку капіталістичні 
уряди намагаються обмежити і 

, а з 
другого видають мільйони до­
ларів на боротьбу з сараною, 
яка може допомогти їм в цій 
роботі.

ЦУКРОВІ РОБІТНИКИ КУБИ 
ВИХОДЯТЬ НА СТРАЙК.

Гавана, Куба. Більше ЯК 
1,000 робітників при зборі цу­
крової гроші в провінції Кама- 
гпей рішили вийти на страйк в 
симпатії до залізшічих робіт­
ників, які недавно застрайку­
вали. робітники в цукровар­
нях в різних провінціях також 
п ля ну юті. прилучитися ДО 
страйку, який сиараліжував би 
:.д.і цукрову індустрію.

Лондон.
вислав минулого тижня
Франції 10-дсипий торговель­
ний ультімат, в якім загрожує Ропсімси 
гострими кроками відплати кІ’аїна 
проти французьких експертів скримінації в користь Сполуча­
ло британської імперії, якщо '' 
до того часу не будуть привер­
нені британські торговельні 
Квоти па 100 відс.

Повідомлення про цей дра- 
стичпий крок в завзятій торго­
вельній війні між двома імпері- 
ялістпчішми державами зробив 
в британськім парлимепті Во.т- 
тер Ронсімеп, президент тор­
говельної палати (міністер тор- 
говлі).

Французький уряд обмежив 
недавно британські імпорти на 
25 відс. їхньої попередньої кво­
ти. Після гострих протестів 
британського уряду деякі ім­
порти привернено до їхньої по­
передньої квоти. Але британ­
ці иевдоволепі з цього й за­
кидають франку чім, що вони всю

лн без ніякої оборони, але ми 
не можемо і 
сфакції”, сказав він.

Повторяючи обвинувачення, 
що Японія приготовляє в Ман- 
джурії свою військову базу дліі 
своїх майбутніх операцій про­
ти СРСР, Ворошилов сказав, 
що “це примушує нас бути го­
товими для всяких евентуаль- 
ностей”.

“Помимо наших дипльома- 
тнчних спроб”, сказав він, “ми 
не могли переконати японські 
панівні кола, що мир є ліпший 
за війну, та що війна з нами не 
буде легкою для японських 
військових колд. То буде вели­
ка і коштовна війна для ініціа­
торів”.

Заявляючи серед частих окли 
ків, що на протязі трьох остан­
ніх років Червону армію і фльо- 
ту цілковито ^реорганізовано 
і змодерш'зовано, Ворошилов 
заявив, що . Радянський Союз 
має тепер найвище механізо­
вану армію у си:уі. за винятком 
хіба армій Сполучених Держав, 
Франції і Великої Британії.

“Коли перед 1930\роком в 
Червоній армії була Серйозна 
недостача вишколених' спеців, засівну пшеничну площу, 
то тепер 50 відс. всіх наших 
сил, включаючи комендантів і 
рядових жовпірів, є високо ви­
школені в хемічних спсціяль- 
ностях.

“Так само значно поліпшено 
наші танки, скоростріли, арти­
лерію та боєздатпісь хемічпої 
воєнної обслуги”, сказав Воро­
шилов.

А. Е. СМИТ, НРАЄВИЙ СЕКРЕТАР КРОЛ, СТАНЕ 
НАСУД ЗА “БУНТІВНИЧІ ВИСЛОВИ” *

Сіфтон, Ман.—Минулої пят- 
ниці по полудні сталася тут ка­
тастрофа на залізничім кросін- 
ґу, яких 300 ярдів від станції, 
коли пасажирський поїзд на­
їхав на криті сани (залубні), 
якими їхав молодий фармер 
Джан Літович зі своєю жін­
кою. Інженер, побачивши са­
ни на треці, -закинув гальму, 
але потяг був за близько, щоб 
можна було його спинити. 
Жінка Літовича попала під ко­
леса льокомотиви і згинула па 
місці, а чоловіка відставлено 
до шпиталю з розбитою голо­
вою. Вбита фармерка була ма- 
тірю троє дрібних дітей. Ко­
ням'/НІЧОГО не сталося.

шля збіжжя. Страйкуючі фар- 
мері заявили, що будуть бой­
котувати місцеві збіжеві сле- 
вейтори так довго, доки збіже­
ві компанії не погодяться на 
їхні домагання, заявив тут ми­
нулої суботи Дж. П. Гоцалюк, 
секретар страйкового комітету.

"Наше старе довір’я буде 
привернене тільки ТОДІ, КОЛИ 
елевейторні компанії приймуть 
паші домагання через усунен­
ня теперішніх своїх агентів, бо 
ми відчуваємо, що від тапері- боротьби 
інніх ми не можемо дістати са­
тисфакції, заявив Гоцалюк, за­
перечуючи заяву Е. Б. Ремсея, 
Голови раді! збіжевих комнше- 
Перів, 5 кий сказав, що мирнам- 
сі.кі фармері домагаються змі­
ни системи грейдуваїїня збіж­
жя, яку можна завести тільки 
через парляменг.

Від приватного нашого коре- 
дпондента в Мирнам довіду­
ємося, що солідарність фарме 
рів в страйковій боротьбі є за-

Робітнича Оборонча Ліга пе­
ред урядом.

Він сказав, що роблено на­
магання замордувати Бака 20 
жовтня 1932 року, коли через 
мале вікно до його келії дано 
пять вистрілів, що КРОЛ по­
стійно домагалася від уряду 
розслідження цього злочину, 
але уряд не згодився на це, та 
що нарешті уряд повівся гру­
бо з робітничою делегацією 17 
листопада, коли премієр Бенет 
приказав викинути його (Сми- 
та) із свого офісу.

Торонто. — Не дивлячись на 
просьбу адвоката оборони, 
щоб розправу проти А. Е. Сми- 
та розпочати за два місяці, суд­
дя Кінгстон вирішив, щоб тов. 
Смит ставився на суд 19 люто­
го під обвинуваченням в бун­
тівничих висловах. Суддя ска­
зав, що дасть лише два тижні 
часу на приготування до роз­
прави, а не два місяці, як до­
магався адвокат.

Тов. Смит заявив, що не по­
чувається до вини і його звіль­
нено па бейл в сумі $10,000.

ються, що війна з робітниче-селянською країною буде тяж­
ка й коштовна.

Гавана, Куба, — Багато ро­
бітників серйозно поранено, 
щонайменше двох смертельно, ___ _____ ______________г
коли військо нового реакцій- ходів стягається з цукрового 
ного уряду стріляло минулого 
тижня на демонстрацію в Пля- 
цегас, в провінції Санта Клара. дукцію й

Обурені робітники організу­
ють другу демонстрацію, щоб 
запротестувати проти крива­
вої купілі й атаків на страйка­
рів з боку уряду, підтримува­
ного американськими імперія- 
лістамн та їхнім амбасадором 
Джеферсопом Кефері.
• В своїм намаганні розбити 
страйк залізшічих робітників, 
уряд старається організувати 
безробітних в місті Камагвей, 
щоб вони йшлц за ексбів на 
як?обсКтуговїє ІЧ,,1ІЙ 3алІЗПИЦІ’ Дж- £ КокрейновГі йо“го дочці 
яка послуговує цукрову про- ■ 
дукцію.

В той сам >—...... —
військо проти страйкуючих цу­
крових робітників у своїм на­
маганні загнати їх назад до 
праці за голодову платню, щоб

побільшено.
Твердячи, що було б сміш­

ним, якби Радянський Союз 
ігнорував японську підготовку

не до непізнання. З Москви 
вислано спеціальну комісію для 
розслідження катастрофи.

Отримавши відомість про ка­
тастрофу, делегати 17 з’їзду Далекому Сході 
Всесоюзної Комуністичної Пар-

■ летунамн, які переднім повідо- тії, иі0 відбувається тепер в 
Москві, віддали пошану вби­
тим лстунам повстанням в місць 
та ухвалили резолюцію,, щоб 
їх поховати на Червоній Пло­
щі, де ховають героїв радян­
ської республіки.

Бальон “Осовіяхім” полетів 
у стратосферу без поперед­
нього повідомлення, щоб зро­
бити в той спосіб несподіван­
ку для 17 з’їзду Всесоюзної 
Комуністичної Партії в Москві.

Британський уряд фаворитують Сполучені Дер- 
до'жави й Бельгію.

‘Ми сказали Франції”, заявив 
в парламенті, “що ця 

не може нрипяти ди-

Нормі $446 відшкодування і 
кошти розправи у звязку з ви­
падком, що стався в січні, 1933, 
коли шкільний візник перевер­
нув сани і дівчина зломила ру­
ку, Шкільна рада думає внести 
апель проти цього присуду.

з
стів, виправданих 

їм дати тієї сати-, Ляйпцігу, є хорий па інфлюен- 

. „ ' кулянтів “своєю роботою
у тюрмі. Таку заяву зро- ( 

Статер, адвокат аме- р А
Міжнародньої Ро-| И" конспірація була б не 

своїм вийшла на верх, якби не той 
факт, що збіжевий король від­
мовився заплатити Мовфові 

Берліні й $50,000 за 
боротися за звільнення чоти- 

оста- 
з

ХАЙ ЖИВЕ ЗЛУКА ФАРМЕРІВ і РОБІТНИКІВ!

Вінніпег. — Промовці, спеці­
ально трейновапі у Вінніпегу 
Під проводом Кооперейтив оперейтив Маркетіпґ Борд 
Конференс, виїдуть незадовго 
до всіх частин провінції і бу­
дуть говорити на фармерських 
мітінгах про ціли світової пше­
ничної угоди.

Особи, які будуть промовля­
ти на мітінгах, брали спеці- 
я.тьішй дводенний курс в бу­
динку пшеничого пулу у Вінні­
пегу про пшеничну угоду, при­
чини, що довели до і, „ 
та що вона має осягнути “для 
фармерів”.

Дж. Т. Гол, редактор “Мані- 
тоба Кооперейтор”, офіційно­
го органу Кооперейтив Конфе­
ренс, є головним інструктором 
цих урядових агітаторів Бсне- 
тової пшеничної угоди. Про­
мовцями будуть в більшості! 
люди з-поза Вінніпегу, цебто 
куркулі з різних частин про­
вінції, але їм будуть “помага­
ти” видатні промовці від Ко­
оперейтив Конференс. ‘До цієї провінціональний уряд, 
агітації на фармах заанґажова- і__ 
но також бувших студентів Дж. Мекензі, провінціональний 
рільничої колегії. Всіх про­
мовців буде близько 20.

Всі кошти, нолучені у звязку 
з цією агітацією, покриє Ко- 
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тих грошей, які мапітобський 
уряд дістав від доміпіяльного 
уряду, як свою частину над- 
вишки з колишнього доміні- 
яльиого гвіт борду. В дійсно­
сті та надвишка належить до 
фармерів, але домініяльний і 
провінціональний уряди повер­
нуть її тепер на свою пропаган­
ду між фармерами в справі 

цієї угоди, лондонської пшеничої угоди, 
яку Бенет підписав, не маючи 
на цс ніякого мандату від ка­
надських фармерів.

Оповіщено, що промовці “не 
будуть” діставати спеціально­
го винагородження за свою ро­
боту, а лише “дійсні” кошти, 
однак треба сподіватися, що 
вони не зроблять собі кривди. 
Вся ця пропаганда ведеться 
під покришкою Кооперейтив цу”, ска’зав народній комісар 
Конференс, але в дійсності за 
нею стоїть пшеничний пул і 

, на що 
вказує хоч би той факт, іцо' Д.

Р1КХ. 4.6 (462). СЕРЕДА, 7 ЛЮТОГО 1934.

ІИАНІТОБСЬКИЙ УРЯД ВИСИЛАЄ НА ФАРИ ВорОШИЛОВ, НарОДНІЙ КОШСЯр
військових справ» каж®, шо СРСР 
може тепер виграти всяку війну

ГЕЛАГЕР МУСІВ ВііїшГ 
З НІМЕЧЧИНИ

Вашингтон.—Президент Руз- 
велт зажадав від сенату ухва­
лення для департаменту ріль­
ництва додаткових 2 мільйони 
354 тисячі 893 доларів на бо-

Канадської Робітничої Оборон- 
чої Ліги, за “бунтівничі висло- 

’ви”. Його обвинувачують, що 
він мав сказати в своїй промо­
ві, що до Тима Бака стріляли 

:в Кінґстонській тюрмі на при- 
каз премієра Бенета.

“Я найбільш категорично за­
перечую правильність висло­
вів, . які приписують мені де- 
тективи-еєржанти Норсі й Мен 
ї на яких є оперте це обвину- 
вачення в бунті”, сказав тов. 
Смит. “Чи дійшло до того, що 
політична діяльність в опози­
ції до консервативного уряду 
уважається за бунт?”

Тов. Смит заявив, що причи­
ною всього того політичного 
неспокою є увязнення провід­
ників канадської робітничої 
кляси в Кінгстоні, що було не­
справедливо зроблене. Далі т. 
Смит вказав на всі ті пересліду­
вання Тима Бака і його товари­
шів у Кінгстоні, проти чого по­
стійно протестувала Канадська

■ УРІДКІГЕО, МАМ.
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